За минувшие сутки полицейскими задержано двое преступников, находящихся в розыске

Сотрудниками патрульно-постовой службы межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» задержана находящаяся в розыске за УФСИН России по УР по ст.157 УК РФ (Злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей) 33-летняя жительница г.Сарапула. В отношении задержанной, избрана мера пресечения – арест.

Сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» задержан находящийся в розыске за УМВД по г.Ижевску по ст.159 УК РФ (мошенничество) 26-летний житель г.Сарапула, ранее судимый по ст.161 УК РФ (грабеж). В отношении задержанного, избрана мера пресечения – арест.

Инспектор направления по связям со СМИ